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 ה ט תשפ"עמ"'  ז הכית לבוגריעבודת קיץ 

 תלמידים יקרים, 
אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון בנושאים השונים  

 שנלמדו השנה
 על עבודת הקיץ  מבדקייערך   ובתחילת שנת הלימודים תשפ" 

 

ותאזרו כוחות לקראת   החופשה היטב, תהנו, תנוחואנו מקווים שתדעו לנצל את 

 שנת הלימודים הבאה. 

 בברכת חופשה מהנה, 

 צוות מתמטיקה חט"ב 

 

 

 

 

 

 
 פתרו את התרגילים הבאים.  שימו לב לסדר פעולות החשבון.

 .א  = 2 + 4 : 8 – 28

 .ב   = (1 + 8 : 8) – 20

18 ∙ (15 – 5 ∙  .ג   = (3

24 : 8 + 12 – 4 ∙  .ד   = 2

180 : [(25 – 5 : 2) ∙  .ה  = [4
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 פתרו את התרגילים: 
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 במשוואות הבאות: מצאו את הנעלם

1 . 
 
 

2 .  3 .  
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 :הצבות

 

 .   5x + 62 x + 0 =נתונה המשוואה:  .1
 

 ובדקו האם הוא אחד הפתרונות של המשוואה.   x = 3א. הציבו במשוואה 
 ובדקו האם הוא אחד הפתרונות של המשוואה.   x = –3ב. הציבו במשוואה 

 

 

 :בעזרת בניית משוואה שאלות מילוליות
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 ספקים שווה בשווה. 7 -ביום ומספקים אותם ל מלא כיכרות לחם x אופים במאפייה  .2
 א. איזה מהביטויים מייצג את מספר כיכרות הלחם המלא שמספקים לכל ספק?

    i    .7x      ii    .
7

x
       iii    .7 + x     iv   .x –7  

 כיכרות לחםב. באחד הימים ספק אחד היה חולה ולכן חילקו את אותה הכמות של 
 כיכרות לחם יותר מאשר ביום רגיל.   5ספקים שווה בשווה. כל ספק קיבל  6 -מלא ל    
 כמה כיכרות לחם מלא אופים בכל יום?     
 הציגו את דרך הפתרון.     

 
 שעות.   3רוכב אופניים רכב במשך  .3

 ק"מ מהמרחק שעבר בשעה הראשונה. 4 -בשעה השנייה של הרכיבה עבר מרחק הגדול ב 

 מהמרחק שעבר בשעה הראשונה.  3בשעה השלישית של הרכיבה עבר מרחק הגדול פי 

 ק"מ מהמרחק שעבר בשעתיים הראשונות.   6 - המרחק שעבר בשעה השלישית גדול ב

x  .מייצג את מרחק הרכיבה בשעה הראשונה 

 ? הציגו את דרך הפתרון. מה מרחק הרכיבה שעבר רוכב האופניים בשעה הראשונה
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 זוויותסוגי 

1.  
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 . α. חשבו את הגודל של זווית k || mנתון: 
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4.  
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 מצולעים וגופים 

 

  

 ס"מ. 5והגובה לאותה צלע הוא בן ס"מ  12צלע אחת במקבילית היא בת . 1
 ס"מ, מה אורך הגובה לצלע זו?  6א. אם צלע אחרת במקבילית היא בת 

 : ________ תשובה    
 
 

 הוא משתנה המייצג את  bב. אם 
 אורך הצלע האחרת בסנטימטרים,       
 כתבו ביטוי אלגברי המייצג את       
 אורך הגובה לאותה צלע.     

 
 
 

 

? 

 ס"מ 6

 ס"מ 12

 ס"מ 5
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מצאו את שטח הטרפז הצבוע . 2  

  
 

 
 

 סמ"ר  24א.  

 סמ"ר   44ב.  

 סמ"ר  48ג.  

 סמ"ר  72ד.  

 
 

 
 

3 . 
ABCD האחד המעגל  מרכז. מעגלים  שני  מסורטטים  המלבן  בתוך. מלבן  P  השני  המעגל  ומרכז Q  הרדיוס  אורך  

 . המלבן   לצלעות  ומאונך המעגלים  מרכזי דרך   עובר  EF הקטע . מ "ס 5 הוא  מהמעגלים  אחד   כל של

 
 _______ EF הקטע  אורך  את  חשבו  . א

 
 ? המלבן שטח  מה.    ב
   

 ר " סמ 100. 3  ר " סמ 50. 1
 ר " סמ 200. 4  ר " סמ 60. 2
   
 
 

 

 ריאת גרפים ק

 1שאלה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ס"מ 8

 ס"מ 6

 ס"מ 16

A B 

C D 

E F 
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 2שאלה 

 

 משוואות עם שברים: 

 פתרו את המשוואות הבאות.  .1
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 שקלים.  10,350ביריד חולקו שלושה פרסים בסכום כולל של   .2

גובה הפרס השני הוא  
3

2
 מגובה הפרס הראשון.    

גובה הפרס השלישי הוא  
4

1
 מגובה הפרס הראשון.   

 מה גובה כל אחד מהפרסים? 

 ערכת צירים: מ

 . B  -ו  Aהצירים נתונות שתי נקודות   במערכת .3

 

 

 

 כתבו את שיעוריהן.     .א

יהיה מלבן   ABCDכך שהמרובע    D  -ו   Cהוסיפו למערכת הצירים שתי נקודות נוספות   . ב

 סמ"ר. 18ששטחו  

האם יש אפשרות נוספת?  אם כן, הוסיפו את הנקודות למערכת הצירים, וסרטטו את המלבן   . ג

 שהתקבל. הנוסף 

 א.   בכל סעיף השלימו את השיעורים של הקודקודים החסרים. .4

 חשבו את שטח הצורה. . ב
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